Автор: Administrator 24.11.2013 00:58



Омские власти, похоже, окончательно и бесповоротно расписались в своей немощности. Убийства рядовых граждан превратилось в нечто обыденное. Лишают жизни на манер лихих 90-х: бизнесменов, спортсменов, молодых, женщин, детей, полицейских... Криминалитетом обществу брошен вызов. Это более чем очевидно. Чтобы не нагнетать негатива, о совершенных резонансных убийствах уже сообщают не сразу, а спустя неделю-две, да и то по необходимости – пытаясь найти возможных очевидцев. Всколыхнет ли наглое, беспардонное, подлое убийство боксера Климова местную «Кущевку»?!

Десятки звонков друзей и знакомых: - Ты слышал? Сегодня боксера Ивана Климова цыгане убили! Зарезали как ягненка... Это просто беспредел уже какой-то! Средь бела дня, во дворе собственного дома... Неужели и сейчас все будут молчать? Делать вид, что все это происходит не у нас, не с нами?! Чем мы лучше Кущевки?!

Что сказать в ответ?! Сам в шоке. Не предполагал, что парня, и без того

Автор: Administrator 24.11.2013 00:58

пострадавшего в результате стрельбы в ночном клубе, окончательно добьют, когда тот едва залечил раны и стал физически приходить в себя. Заказчиков и исполнителей этого зверского убийства люди называют однозначно – «цыгане». Именно сын одного из местных цыганских баронов – Ян Лебедев, по версии СМИ, проходит подозреваемым по делу о разборках у ночного клуба «Ангар», где Иван Климов был тяжело ранен в ногу.

Сегодняшнее ЧП лишь подогрело в омичах и без того □ негативное отношение к цыганской диаспоре, которая у большинства ассоциируется с продажей наркотиков, с мошенничеством, с воровством. Зачастую – на личном опыте.

- Это они нас сегодня за людей не считают, режут как баранов, а что будет с нашими детьми через лет 5-10? Да мы в их рабов превратимся. Молчаливых, забитых и бесправных! Попробуешь вякнуть - зарежут. Нужно что-то делать!!!

Что на это скажешь?! Привык искать виновных с себя, поэтому первый вопрос к самому себе – почему за 8 (восемь) месяцев я, как журналист, не обратился в УВД с просьбой рассказать о том, как идут поиски подозреваемого в стрельбе в Ивана Климова, вообще как обстоит дело с расследованием мартовского инцидента? Может быть, там уже и дело закрыто, или случился поворот и в качестве виновника ЧП фигурирует уже сам Иван Климов?! А что?! Не удивлюсь!!! Более того, сегодня исправить ситуацию уже не представится возможным, потому что парня уже нет в живых, и он не сможет ни ответить возможным клеветникам, ни выступить в качестве потерпевшего, ни в качестве свидетеля?! Он уже не сможет себя защитить! Посмертно. Я чувствую вину, что не обратился с запросом в областное УВД «почему за 8 (восемь) месяцев полиция не нашла и не задержала подозреваемого?». Как такое вообще возможно на третий год успешного реформирования правоохранительных органов?! Что нет профессионалов, или нет

Автор: Administrator 24.11.2013 00:58	
желания, или просто нет "интереса" и "заказа"?	
Вопросов очень много накопилось. Циничных, грубых, дерзких. Жаль, что во вместе взятые не вернут 24-х летнему парню – перспективному, доброму, порядочному – жизнь, а его родным - душевное спокойствие Нисколько не удивлюсь, что никто из людей в погонах не извинится перед родителями за произошло	•
Единственное, что приходит на ум — мы, рядовые граждане, в силах придать известного в Омске человека хоть какую-то осмысленность. Ведь не просто мучительно и мужественно смотрел в лицо своим убийцам. Что он хотел сказ нам, оставшимся жить?! Сумеем ли мы понять? Или окажемся в который раз не помнящим	так он ать
Александр Грасс,	
независимый журналист	

Всколыхнет ли наглое и подлое убийство боксера Климова местную «Кущевку»?!